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Γηνίθεζε Λεηηνπξγηώλ

Φσξνηαμηθόο Σρεδηαζκόο

- 11ν κάζεκα -
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Θεκαηνινγία

 Σηξαηεγηθή ζεκαζία ηνπ Φσξνηαμηθνύ Σρεδηαζκνύ

 Βαζηθνί ηύπνη ρσξνηαμίαο 

 Φσξνηαμία job-shop

 Τν ινγηζκηθό CRAFT
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Καηλνηνκίεο ζηα McDonald’s

Πηγή: Heizer, Render, Munson, Operations Management, Pearson Education, 2020, 2017, 2014. 
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Καηλνηνκίεο ζηα McDonald’s

1. Καζίζκαηα εζσηεξηθνύ ρώξνπ (δεθαεηία ‘50)

2. Οδήγεζε, εμππεξέηεζε κέζσ παξαζύξνπ (δεθαεηία ‘70)

3. Πξνζζήθε πξνγεύκαηνο ζην κελνύ (δεθαεηία ‘80)

4. Πξνζζήθε ρώξσλ γηα παηρλίδηα (ηέινο δεθαεηίαο ‘80)

5. Δπαλαζρεδηαζκόο ηεο θνπδίλαο (δεθαεηία ‘90)

6. Πεξίπηεξν απηό-εμππεξέηεζεο (Self-service) (2004)

7. Σήκεξα 3 δηαθνξεηηθέο αίζνπζεο γεύκαηνο
Πηγή: Heizer, Render, Munson, Operations Management, Pearson Education, 2020, 2017, 2014. 
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Πηγή: Heizer, Render, Munson, Operations Management, Pearson Education, 2020, 2017, 2014. 

Έμη από ηηο εθηά 
είλαη απνθάζεηο 

ρσξνηαμίαο!
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Η λέα ρσξνηαμία ζηα 
McDonald’s

Πηγή: Heizer, Render, Munson, Operations Management, Pearson Education, 2020, 2017, 2014. 
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Η λέα ρσξνηαμία ζηα 
McDonald’s

▶ Τξεηο δηαθξηηέο δώλεο γεπκάησλ

▶ Εώλε κε αλαπαπηηθέο θαξέθιεο θαη ζπλδέζεηο Wi-Fi

▶ Εώλε γξήγνξεο εμππεξέηεζεο κε ςεινύο πάγθνπο 

γηα όζνπο δελ ζα θαζίζνπλ

▶ Δπέιηθηε δώλε κε παηδόηνπν  
Πηγή: Heizer, Render, Munson, Operations Management, Pearson Education, 2020, 2017, 2014. 
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 Υωποηαξικόρ ζσεδιαζμόρ: Ο ηπόπορ οπγάνωζηρ 

ηων πόπων (μησανών, ςλικών, ανθπώπων) ζηο 

εζωηεπικό ηηρ επισείπηζηρ.

 ΢ηόσορ: Ανάπηςξη μιαρ αποηελεζμαηικήρ 

σωποηαξικήρ διάηαξηρ η οποία θα ικανοποιεί ηιρ 

ανηαγωνιζηικέρ ανάγκερ ηηρ επισείπηζηρ.
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΢ηπαηηγική ζημαζία ηος 

Υωποηαξικού ΢σεδιαζμού

 Μεγαιύηεξε ρξεζηκνπνίεζε ησλ ρώξσλ, 

ηνπ εμνπιηζκνύ θαη ησλ αλζξώπσλ

 Βειηίσζε ηεο ξνήο ηεο πιεξνθνξίαο, 

ησλ πιηθώλ, ησλ αλζξώπσλ

 Βειηίσζε ησλ ζπλζεθώλ εξγαζίαο

 Βειηίσζε ηεο αιιειεπίδξαζεο 

πειάηε/εξγαδόκελνπ
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Βαζικοί Σύποι Υωποηαξίαρ

1. Φσξνηαμία εζηηαζκέλε ζηε δηαδηθαζία παξαγσγήο 

(job-shop ζπζηήκαηα) 

2. Φσξνηαμία θειηώλ παξαγσγήο                                 

(cell-production ζπζηήκαηα)

3. Φσξνηαμία εζηηαζκέλε ζην πξντόλ γλσζηή θαη σο 

ρσξνηαμία γξακκήο παξαγσγήο

(mass production – assembly lines) 
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ΓξακκαηείαΑπνζήθε

Σόξλνο
΢πλαξκν-

ιόγεζε

Βάςηκν

Λνγηζηήξην

΢πγθόιιεζε

Καηζζθεπή

Σξππάληα

Πεξίπησζε ζπζηεκάησλ job-shop

Φωποηαξία εζηιαζμένη 

ζηη διαδικαζία
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΢ηαζκόο 1 ΢ηαζκόο 2 ΢ηαζκόο 3 ΢ηαζκόο 4

Πεξίπησζε γξακκώλ ζπλαξκνιόγεζεο 

Ροή παπαγωγήρ: Δξγαζίεο πξννδεπηηθήο ζπλαξκνιόγεζεο ζε 

θάζε ζηαζκό κέρξη ηελ θαηαζθεπή ηνπ ηειηθνύ πξντόληνο.

Φωποηαξία εζηιαζμένη 

ζηο πποϊόν
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Φωποηαξία οπγανωμένη ζε 

κύηηαπα παπαγωγήρ

Σερλνινγία νκάδαο

(Group Technology)
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Γηάηξεζε 

Γ Γ

Γ Γ

Λείαλζε

Λ Λ

Λ Λ

Λ Λ

΢πγθόιιεζε

΢ ΢

΢ ΢

΢ ΢

΢πλαξκνιόγεζε

A A

A A

Σόξλεπζε

Παξαιαβή & 

Απνζηνιή

Σ

Σ Σ

Σ Σ

Σ Σ

Σ

Group Technology

Source: M. Groover. Automation, Production Systems, and Computer-Aided Manufacturing. Upper Saddle River, NJ: Prentice Hall, 1980, pp. 540–541. 
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Group Technology
Γηάηξεζε 

Γ Γ

Γ Γ

Λείαλζε

Λ Λ

Λ Λ

Λ Λ

΢πγθόιιεζε

΢ ΢

΢ ΢

΢ ΢

΢πλαξκνιόγεζε

A A

A A

Σόξλεπζε

Παξαιαβή & 

Απνζηνιή

Σ

Σ Σ

Σ Σ

Σ Σ

Σ

Source: M. Groover. Automation, Production Systems, and Computer-Aided Manufacturing. Upper Saddle River, NJ: Prentice Hall, 1980, pp. 540–541. 
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Σόπνορ και Σοπνεςηά ανηικείμενα
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Υεηξνπξγείν

Ραδηνινγία

Αθηηλνινγηθό

Κξεβάηηα θαξκαθείν

Δίζνδνο ζηα επείγνληα

Έμνδνο

Δξγαζηήξηα

Αζζελήο A – ζπαζκέλν πόδη

Φσξνηαμία job-shop
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Υεηξνπξγείν

Ραδηνινγία Κξεβάηηα θαξκαθείν

Δίζνδνο ζηα επείγνληα

Έμνδνο

Δξγαζηήξηα

Αζζελήο A – ζπαζκέλν πόδη

Αζζελήο B – πξόβιεκα 
βεκαηνδόηε

Φσξνηαμία job-shop

Αθηηλνινγηθό
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Υσξνηαμία job-shop

 ΣΤΟΦΟΣ: Γηάηαμε ησλ θέληξσλ εξγαζίαο (ηκήκαηα ηεο 

επηρείξεζεο) έηζη ώζηε λα ειαρηζηνπνηείηαη ην θόζηνο 

δηαρείξηζεο ησλ πιηθώλ

 Βαζηθά ζηνηρεία θόζηνπο πιηθώλ

 Αξηζκόο θνξηίσλ (ή αλζξώπσλ) πνπ κεηαθηλνύληαη 

κεηαμύ ησλ θέληξσλ

 Απόζηαζε πνπ δηαλύνπλ (θνξηία ή άλζξσπνη) κεηαμύ 

ησλ θέληξσλ

 Κόζηνο κεηαθνξάο / κεηαθίλεζεο
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Υσξνηαμία job-shop

Minimize cost = ∑ ∑ Xij Cij

n

i = 1

n

j = 1

όπνπ n = ν ζπλνιηθόο αξηζκόο ησλ ηκεκάησλ 

(θέληξσλ εξγαζίαο)

i, j = ηκήκαηα i θαη j

Xij = πνζόηεηα θνξηίνπ πνπ κεηαθηλείηαη 

από ην ηκήκα i ζην ηκήκα j

Cij = θόζηνο γηα ηε κεηαθίλεζε ελόο 

θνξηίνπ κεηαμύ ησλ ηκεκάησλ i θαη j
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A B C D E

A 17 - 30 10

B 13 20 20

C 10 - 70

D 30 - - 30

E 10 10 10 10

A B C D E

A 30 - 60 20

B 30 - 30

C - 80

D 40

E

(β)

Προς

Από

(α)

Αν η 

καηεύθσνζη 

δεν 

διαθοροποιεί 

ηο κόζηος ηόηε 

έτοσμε

Πιθανέρ πληποθοπίερ διάηαξηρ

Φοπηία ανά μέπαΦοπηία ανά μέπα

Όπνπ Α, B, C, D, Δ είλαη ηα θέληξα εξγαζίαο (ηκήκαηα).
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A B C D E

A 17 - 30 10

B 13 20 20

C 10 - 70

D 30 - - 30

E 10 10 10 10

A B C D E

A 30 - 60 20

B 30 - 30

C - 80

D 40

E

(β)

Προς

Από

Αν η καηεύθσνζη 

ηης ροής δεν 

διαθοροποιεί ηο 

κόζηος ηόηε 

έτοσμε

Πιθανέρ πληποθοπίερ διάηαξηρ

Φοπηία ανά μέπαΦοπηία ανά μέπα(α)

Όπνπ Α, B, C, D, Δ είλαη ηα θέληξα εξγαζίαο (ηκήκαηα).
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A B C D E

A 17 - 30 10

B 13 20 20

C 10 - 70

D 30 - - 30

E 10 10 10 10

(γ)

Προς

Από

Πιθανέρ πληποθοπίερ διάηαξηρ

Μοναδιαίο κόζηορ μεηαθοπάρΦοπηία ανά μέπα(α)

Όπνπ Α, B, C, D, Δ είλαη ηα θέληξα εξγαζίαο (ηκήκαηα).

A B C D E

A 2 2 2 2

B 3 3 3 4

C 2 2 2 2

D 10 10 10 10

E 2 2 2 2

Αν ηο κόζηορ 

μεηαθοπάρ 

διαθέπει με ηην

καηεύθςνζη ηηρ  

ποήρ ηόηε ο 

πίνακαρ (α) 

ζςνδςάζεηαι με 

πίνακα μοπθήρ (γ)
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Παξάδεηγκα ρσξνηαμίαο  job-shop

Βήμαηα:

1. Καηαζκεύαζε πίνακα “από/ππορ” με ηην πληποθοπία διάηαξηρ

2. Ανάπηςξε ένα απσικό ζσημαηικό διάγπαμμα διάηαξηρ

3. Τπολόγιζε ηο κόζηορ αςηήρ ηηρ διάηαξηρ

4. Πποζπάθηζε να βεληιώζειρ ηη ζςγκεκπιμένη διάηαξη

• Να διαηασθούν ηα 6 ημήμαηα ενόρ επγοζηαζίος έηζι ώζηε να 

ελασιζηοποιηθεί ηο κόζηορ διασείπιζηρ ηων ςλικών. 

• Κάθε ημήμα έσει διαζηάζειρ 20x20 m2 ενώ όλο ηο κηίπιο 60x40 m2.

• Έζηω όηι ηο κόζηορ μεηαθοπάρ από ένα ημήμα ζε ένα άμεζα 

διπλανό είναι 1€, ενώ για μεηαθοπά ζε μη διπλανά ημήμαηα είναι 2€.
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Σκήκα              ΢πλαξκνιόγεζεο Βαςίκαηνο ΢πζθεπα- Παξαιαβήο Απνζηνιήο Διέγρνπ
(1) (2) ζίαο (3) (4) (5) (6)

΢πλαξκνιόγεζεο (1)

Βαςίκαηνο (2)

΢πζθεπαζίαο (3)

Παξαιαβήο (4)

Απνζηνιήο (5)

Διέγρνπ (6)

Πιήζνο θνξηίσλ αλά βδνκάδα

50 100 0 0 20

30 50 10 0

20 0 100

50 0

0

Παξάδεηγκα ρσξνηαμίαο 
job-shop

Πεγή: Heizer & Render, Principles of Operations Management, Prentice-Hall, 2004. 
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60m

40m

Σκήκα Σκήκα Σκήκα
Παξαιαβήο Απνζηνιήο Διέγρνπ

(4) (5) (6)

Σκήκα Σκήκα Σκήκα
΢πλαξκνιόγεζεο Βαςίκαηνο ΢πζθεπαζίαο

(1) (2) (3)

Παξάδεηγκα ρσξνηαμίαο 
job-shop

Γηπιαλά ηνπ (1) είλαη ηα  2, 4, 5 

Πεγή: Heizer & Render, Principles of Operations Management, Prentice-Hall, 2004. 
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Παξάδεηγκα ρσξνηαμίαο job-shop

Πεγή: Heizer & Render, Principles of Operations Management, Prentice-Hall, 2004. 
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Παξάδεηγκα ρσξνηαμίαο job-shop

Γξάθεκα ξνήο

100

50

50

10

100

30
1 2 3

4 5 6

Πεγή: Heizer & Render, Principles of Operations Management, Prentice-Hall, 2004. 
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Cost = 50 + 200 + 40
(1 θαη 2) (1 θαη 3) (1 θαη 6)

+ 30 + 50 + 10
(2 θαη 3) (2 θαη 4) (2 θαη 5)

+ 40 + 100 + 50
(3 θαη 4) (3 θαη 6) (4 θαη 5)

= 570 €

Cost = ∑ ∑ Xij Cij

n

i = 1

n

j = 1

1€,  για γειτονικά τμήματα

2€,  διαφορετικά
ijC


 


Παξάδεηγκα ρσξνηαμίαο 
job-shop
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Παξάδεηγκα ρσξνηαμίαο 
job-shop

30

50

50

50 100

100

Αλαζεώξεζε γξάθνπ. Νέα πηζαλή ιύζε 

2 1 3

4 5 6

Πεγή: Heizer & Render, Principles of Operations Management, Prentice-Hall, 2004. 
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Παξάδεηγκα ρσξνηαμίαο 
job-shop

Cost = 50 + 100 + 20
(1 θαη 2) (1 and 3) (1 θαη 6)

+ 60 + 50 + 10
(2 θαη 3) (2 θαη 4) (2 θαη 5)

+ 40 + 100 + 50
(3 θαη 4) (3 θαη 6) (4 θαη 5)

= 480 €

Cost = ∑ ∑ Xij Cij

n

i = 1

n

j = 1

Η νέα διάηαξη είναι οικονομικά πιο ζςμθέποςζα 

από ηην πποηγούμενη.
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Άζκηζη
Μοναδιαίο κόζηορ μεηαθοπάρ ανά μέηποΦοπηία ανά μέπα

Α, B, C, D, Δ είλαη ηα θέληξα εξγαζίαο κηαο επηρείξεζεο. Υπάξρνπλ 2 ππνςήθηα 

ζρέδηα ρσξνηαμίαο (δείηε πην πάλσ): Σηελ ρσξνηαμία 1 ε απόζηαζε κεηαμύ 

δηαδνρηθώλ ηκεκάησλ είλαη 10m. Δλώ γηα ηελ ρσξνηαμία 2 νη απνζηάζεηο (ζε κέηξα) 

δίδνληαη ζηνλ πίλαθα 2. 

Πνηα ρσξνηαμία θνζηίδεη ιηγόηεξν;  

A B C D E

A 2 2 2 2

B 3 3 4

C 2 2

D 10

E

A B C D E

A 30 - 60 20

B 30 - 30

C - 80

D 40

E
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Λνγηζκηθό Υσξνηαμίαο

 Οη γξαθηθέο κέζνδνη είλαη θαιέο κόλν γηα κηθξνύ κεγέζνπο  

πξνβιήκαηα ρσξνηαμίαο.

 Γηα κεγάινπ κεγέζνπο πξνβιήκαηα ρξεζηκνπνηνύληαη εηδηθά 

εκπνξηθά πξνγξάκκαηα (εθαξκνγέο ινγηζκηθνύ) κε 

γλσζηόηεξα ηα παξαθάησ:

 CRAFT (Computerized Relative Allocation of Facilities 

Technique)

 ALDEP (Automated Layout Design Program)

 CORELAP (Computerized relationship layout planning)

 Factory Flow
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Το ζςνολικό κόζηορ με ηον 

αλγόπιθμο CRAFT

Minimize cost = ∑ ∑ XijCijdij

n

i = 1

n

j = 1

n = ν ζπλνιηθόο αξηζκόο ησλ ηκεκάησλ

i, j = ηκήκαηα i θαη j

Xij = πιήζνο θνξηίνπ πνπ κεηαθηλείηαη από ην ηκήκα i ζην j

Cij = θόζηνο γηα ηε κεηαθίλεζε ελόο θνξηίνπ κεηαμύ ησλ 

ηκεκάησλ i θαη j

dij = επζύγξακκε απόζηαζε κεηαμύ ησλ θέληξσλ ησλ 

ηκεκάησλ i θαη j 
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CRAFT: Παπάδειγμα 
• Έζηω η διπλανή απσική 

σωποηαξική διάηαξη ηων 4 

ημημάηων ζε μια επισείπηζη   

με ηην ποή ηων ςλικών να 

δίδεηαι ζηον Πίνακα 1 (επόμενη 

διαθάνεια). 

• Σο εμβαδόν κάθε ημήμαηορ  

είναι ίζο με 7×7 = 49 m2. 

• Αν ηο κόζηορ μεηαθοπάρ για 

κάθε 1 μέηπο διανςθείζαρ 

απόζηαζηρ είναι 1 εςπώ να 

ςπολογιζηεί ηο κόζηορ ηηρ 

διάηαξηρ
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Πίλαθαο ξνήο θνξηίσλ κεηαμύ ησλ 
4 ηκεκάησλ 

Τμήμα A B Γ Γ

A -- 30 25 45

B 20 -- 15 20

Γ 10 20 -- 10

Γ 100 10 5 --

CRAFT: Παπάδειγμα –
ζςνέσεια 
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Υπολογιζμόρ κόζηοςρ 
διάηαξηρ με CRAFT: Βήμαηα

1. Τπνινγηζκόο ησλ ζπληεηαγκέλσλ ησλ θέληξσλ 

θάζε ηκήκαηνο 

2. Τπνινγηζκόο ηεο επζύγξακκεο απόζηαζεο 

κεηαμύ θάζε δεύγνπο ηκεκάησλ

3. Καηαζθεπή  ηνπ πίλαθα απνζηάζεσλ κεηαμύ ησλ 

ηκεκάησλ

4. Τπνινγηζκόο ηνπ ζπλνιηθνύ θόζηνπο ηεο 

δηάηαμεο
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1. ΢πληεηαγκέλεο θέληξσλ γηα ηελ 
αξρηθή δηάηαμε:

(XA, YA) = (3.5, 10.5)

(XB, YB) = (10.5, 10.5)

(XΓ, YΓ) = (10.5, 3.5)

(XΓ, YΓ) = (3.5, 3.5)

CRAFT: Παπάδειγμα –
ςπολογιζμόρ κένηπων
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2. Οη επζύγξακκεο απνζηάζεηο κεηαμύ ησλ 

ηκεκάησλ (κεηξνύκελεο από ην θέληξν 

θάζε ηκήκαηνο) είλαη:

Τμήμα A B Γ Γ

A 0 7 14 7

B 7 0 7 14

Γ 14 7 0 7

Γ 7 14 7 0

CRAFT: Παπάδειγμα –
ςπολογιζμόρ αποζηάζεων

dAB =  |xA – xB| + |yA – yB|

A

B
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Cost = (7×30) + (14×25) + (7×45)
(A θαη B) (A θαη Γ) (Α θαη Γ)

+ (7×20) + (7×15) + (14×20)
(Β θαη Α) (Β θαη Γ) (Β θαη Γ)

+ (14×10) + (7×20) + (7×10)
(Γ θαη Α) (Γ θαη Β) (Γ θαη Γ)

+ (7×100) + (14×10) + (7×5)
(Γ θαη Α) (Γ θαη Β) (Γ θαη Γ)

= 2695 €

Cost = ∑ ∑ Xij Cij dij

n

i = 1

n

j = 1

3. Σν ηειηθό ζπλνιηθό 
θόζηνο είλαη:

CRAFT: Παπάδειγμα –
ςπολογιζμόρ ζςνολικού κόζηοςρ



© Ανδρέας Νεάρτοσ 51

Άζκηζη για ηο ζπίηι
• Υπηζιμοποιώνηαρ ηα δεδομένα ηος 

πποηγούμενος παπαδείγμαηορ CRAFT 

ςπολογίζηε ηο κόζηορ κάθε μιαρ από 

ηιρ διαηάξειρ πος θαίνονηαι ζηιρ εικόνερ 

1 και 2. 

Υσξνηαμία 1

Υσξνηαμία 2


